

Ο Γιαννίτσος δηλώνει ότι δεν συζήτησε με τον Σημίτη για το συναξιοδοτικό, αλλά ο Ρέππας το παραδέχεται

Το Δίκτυο, αβεξικέραυνο του Ασφαλιστικού

Ένα κοινωνικό... αβεξικέραυνο με τη μορφή δικτύου κοινωνικής πρόνοιας υφαίνει η κυβέρνηση, συζητώντας επισήμως για το Δίκτυο κατά της φτώχειας και ουσιαστικά για το Ασφαλιστικό.



Επισήμως η συνάντηση Σημίτη - Γιαννίτσος αφορά το δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας, αλλά...

ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΕΓΑ

Χθες ο Τ. Γιαννίτσος είχε και νέα συνεργασία, στο Μέγαρο Μαξίμου, με τον υπουργό Κώστα Σημίτη,

μία συνάντηση που θα επανληφθεί αύριο το βράδυ. Επισήμως η συνάντηση αφορούσε το Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας (ο.σ.α.: αναφέρεται στην παροχή υπηρεσιών, αλλά και σε οικονομική ενίσχυση ατόμων που δεν έχουν εισοδήματα, ό-

πως αποφυλακισθέντες, απελασθέντες κ.λπ.), το οποίο πρέπει να καταθεί η χώρα μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση την 1η Ιουλίου και πιθανότατα θα παρουσιάσει ο Κ. Σημίτης ενόσ-

του Μαΐου. Για την ανάπτυξη του δικτύου αναμένεται να διαθέσουν περίπου 200 δις. δραχ.

Πιο αποκαλυπτικός, ο υπουργός Τάσος Δ. Ρέππας δήλωσε, χθες, για τις διαδικασίες συναντήσεις του πρωθυπουργού με τον υπουργό Εργασίας: «Αυτή την περίοδο γνωρίζεται ότι οι συζητήσεις για το Ασφαλιστικό σύστημα στη χώρα μας θα βρεθούν στην πρώτη γραμμή της επικαιρότητας. Λογικό είναι ο πρωθυπουργός να έχει συζητήσεις με τους αρμόδιους υπουργούς για το θέμα αυτό».

Πάντως τον Πέητη στην κυβερνητική επιτροπή, «η συζήτηση που θα γίνει θα αναφερθεί και σε αυτή την πινακίδα... δηλαδή τη δημιουργία ενός ιστού κοινωνικής προστασίας», κατά τον κ. Ρέππα.

Αντίθετα, ο υπουργός Εργα-

σίας Τ. Γιαννίτσος, εφάρμοχος του Μεγάρου Μαξίμου, δήλωσε:

«Η συνάντηση με τον πρωθυπουργό είχε καθαρά ενημερωτικό χαρακτήρα για την πορεία των εργασιών και τις προεπιλογές που κάνουμε για το Εθνικό Σχέδιο Δράσης ενάντια στη φτώχεια, τον αποκλεισμό και την κοινωνική ενσωμάτωση. Ενημέρωσα τον πρωθυπουργό για μια σειρά από ζητήματα που τίθενται σε σχέση με αυτό το δίκτυο. Αυτό ήταν το αποτέλεσμα της συνάντησης. Δεν συζητήθηκαν άλλα θέματα».

Σεφρανο με πληροφορίες, η κυβέρνηση σχεδιάζει να παρουσιάσει πρώτα το Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας, θέλοντας να δηλώσει το κοινωνικό της πρόσωπο, και στη συνέχεια να νομοθετήσει τις αλλαγές στο

Ασφαλιστικό. Προβλεπεί και για να καταβείδεται η ενίσχυση του προβλήματος, σε κυβερνητικό επίπεδο υφίσταται δύο ακόμη ανησυχίες: η θεσπίση ενός μικρού κοινωνικού ποσοστού υπέρ των ασφαλιστικών ταμείων και ο περιορισμός του εφελκυστικού προγράμματος. Τα δύο αυτά μέτρα δεν λύνουν το πρόβλημα του Ασφαλιστικού, αλλά κατατείνουν στο να το εξοφάνουν σαν οικονομικό, ενώ το ζήτημα είναι η θεσμοθέτηση της κρατικής χρηματοδότησης (πρόσληψη συμμετοχή), η πλήρης ασφαλιστική κάλυψη όλων των εργαζομένων (εμπισμη) εργατών, αλλοδαπών κ.λπ.) και η μείωση της ανεργίας. Τέλος, η αναλογιστική μελέτη των Βρετανών για το Ασφαλιστικό αναμένεται να παραδοθεί στην κυβέρνηση εντός των ετιμενών ημερών.

Γιάννος: Γιατί αναβλήθηκε

Αναβλήθηκε για ένα χρόνο τουλάχιστον η απόφαση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου για το χρονοδιάγραμμα απελευθέρωσης της ευρωπαϊκής αγοράς ενέργειας, λόγω αντιδράσεων της γαλλικής κυβέρνησης.

Τα αποτελέσματα της Συνόδου Κορυφής που πραγματοποιήθηκε στη Στοκχόλμη στις 23 και 24 Μαρτίου, σχολίασε χθες ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γιάννος Παπαντωνίου, ο οποίος υποστήριξε ότι ήταν «μία ενδιαφέρουσα Σύνοδος» για την παρακολούθηση και διαπίστωση της προόδου ως προς τους στόχους που είχαν τεθεί στη Λισαβόνα. Όπως είπε ο υπουργός, «διαπιστώθηκε ότι υπάρχει πρόοδος και ότι όλες οι χώρες θα πρέπει να επιταχύνουν το ρυθμισμό τους

προς την κατεύθυνση της απελευθέρωσης και της ανταποδοτικότητας, αλλά και στην κατεύθυνση της δημιουργίας ενός αποτελεσματικού συστήματος κοινωνικής προστασίας».

Ο κ. Παπαντωνίου διευκρίνισε ότι «η γαλλική κυβέρνηση δεν ήθελε να προσδιοριστούν τώρα συγκεκριμένες ημερομηνίες για την περαιτέρω απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας, αλλά η απόφαση αναβλήθηκε για τον επόμενο χρόνο. Υπάρχει όμως μια διατύπωση που λέει ότι θαίνουμε προς πλήρη απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας. Τώρα, αν θα είναι το 2003 ή το 2005 ή κάποια άλλη ημερομηνία, αυτό θα το αποφασίσουμε, ως Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, στην επόμενη Σύνοδο, του Μαρτίου του 2002».

Με τη συναφή έως και τριετούς διάρκειας Σολωγική Σύμβαση Εργασίας, φτάνεται οι συναφία η Ένωση Ελληνικών Τραπεζών την κάλυψη των απειλών που είχαν οι τραπεζοοργανισμοί τον περασμένο χρόνο.

Χθες στη διάρκεια της συνάντησης που είχε η διαπραγματευτική ομάδα της ΟΤΟΕ με την Ένωση Ελληνικών Τραπεζών σημειώθηκε αδιέξοδος αφού οι εργοδότες αντιστάθηκαν στις προτάσεις με τις επιχειρησιακές συμβάσεις και τα πρόνοιας που κορυφώνουν να αναβληθούν να συζητηθούν τα θέματα των πραγματικών αυξήσεων (πέραν του πληθω-

ρισμού) με μια Σημίτην υπέρ του ετους.

Να σημειωθεί ότι το 2000 οι αυξήσεις ήταν 2,4% με προβλεπόμενο (το 1999) πληθωρισμό στο 1,8%, αλλά τον περασμένο χρόνο ο πληθωρισμός εκέλεσε, σε μέσα επίπεδα, στο 3,2%.

Η νέα συνάντηση των δύο μερών έχει προοριστεί για τις 30 Μαρτίου, αλλά όλες οι ενδείξεις οδηγούν σε συγκρότηση στο χώρο των τραπεζών με κερφή απεργιών και μόνο για το οικονομικό, ενώ δεν αποκλείεται να τεθεί και θέμα κερφαίου.

Οι τιμές του φυσικού αερίου

Αγνώστες είναι οι ακριβείς τιμές πώλησης του φυσικού αερίου σε Θεσσαλονίκη και Θεσσαλία, τις οποίες ενέκρινε η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας. Σε ανακοίνωση της Αρχής αναφέρεται ότι οι τιμές θα οριζούνται κάθε δίμηνο, θα είναι πάντα φθηνότερες του ανταγωνιστικού καινούριου, ενώ ειδικά για τη θέρμανση το φυσικό αέριο θα πουλείται φθηνότερα κατά 10% από το ντιζέλ.

Σελέχη της ΔΕΠΑ διευκρινίζουν στην «Ε» ότι η τιμή του αερίου για οικιακή χρήση και για καιναίωση μετρά 400 κυβικά μέτρα το χρόνο ανέρχεται σε 115 δραχμές το κυβικό και για τα επόμενα κυβικά μειώνεται σε 96 δραχμές. Το εμπορικό τμήλογο προβλέπει 96 δραχμές το κυβικό και το βιομηχανικό 88 δραχμές. Το τμήλογο θέρμανσης, τέλος, υπολογίζεται σε περίπου 100 δραχμές το κυβικό.

Μ.Κα.

Ένταση με συμβασιούχους ΤΑΕ

Η ανανέωση της σύμβασης για άλλον ένα χρόνο των 197 επιμελητών εισπράξεων του Ταμείου Εμπόρων (ΤΑΕ) προκαλεί νέα ένταση. Χθες οι απολυθέντες υπάλληλοι πραγματοποιούν και νέα απεργιακή συγκέντρωση (βρίσκονται σήμερα στην 6η ημέρα της κινητοποίησης) και συγκέντρωση έξω από τα γραφεία του ΤΑΕ (Βουλής 8-10 στο Σύνταγμα). Ο απολυμένος Γιάργος Τσιρβελάκης διαμαρτυρόμενος ανέβηκε στον 4ο όροφο και απειλούσε να πέσει εάν δεν γινόταν δεκτός από τον υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νίκο Φαρμάκη.

Ο απολυμένος πείσθηκε να κατεβεί, αλλά η πιθανή συνάντηση δεν έγινε. Οι απολυθέντες κατηγορούν την εξ. υπουργών επιτροπή (Β. Παπανδρέου, Γ. Παπαντωνίου) και το γραμμάτα του υπουργικού συμβουλίου Σ. Κοσμίδη ότι αρνούνται να επικυρώσουν την ετήσια σύμβαση εργασίας. Ο υπηκογράφος Δημόσιας Διοίκησης Α. Τζάνης δήλωσε ότι «δεν τίθεται θέμα μονιμοποίησης και διαπραγματεύσεων» και διευκρίνισε ότι «δεν τίθεται θέμα τροποποίησης του τελευταίου νόμου που αφορούσε τις μονιμοποιήσεις χιλιάδων συμβασιούχων του Δημοσίου».

Χτες ΔΕΚΟ

Αναστάτωση ύπαιθρο επικρατεί και στις δημόσιες επιχειρήσεις (ΔΕΚΟ), όπου εργάζονται ως φορομνηστές η με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, οι οποίες όμως συνήθως ανανεώνονται, εκατοντάδες υπάλληλοι. Ηδη για αύριο Τετάρτη οι συμβασιούχοι των ΕΛΤΑ, των Διοδίων (ΤΕΟ), του ΟΤΕ και οι εργαζόμενοι στα ΤΑΞ (αποκατάσταση ζημιών από τους σεισμούς) διοργανώνουν ολοήμερη συγκέντρωση έξω από το υπουργείο Δημόσιας Διοίκησης και Εσωτερικών.

Εορταστικό ωράριο στην Αττική

Πέμπτη 5 Απριλίου	9.00-21.00
Παρασκευή 6 Απριλίου	9.00-21.00
Σάββατο 7 Απριλίου	9.00-16.00
Μ. Δευτέρα έως Μ. Πέμπτη	9.00-21.00
Μ. Παρασκευή	13.00-19.00
Μ. Σάββατο	9.00-15.00

Χ.Κ. ΤΕΓΟΠΟΥΛΟΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.
ΑΡ. ΜΑΕ 2384/06/Β/86/43

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό της εταιρείας προσκαλούνται οι Μέτοχοι σε Τακτική Γενική Συνέλευση στα γραφεία της εταιρείας (Μίνωας 10-16, Ν. Κόσμος-Αθήνα), στις 3 Μαΐου 2001 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.30 για να αποφασίσουν για τα παρακάτω θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

- Υποβολή και έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων χρήσεως 2000.
- Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τις πράξεις τους που έγιναν στην υπόληψη χρήση.
- Έγκριση της πρότασης του Διοικητικού Συμβουλίου για τη διανομή των κερδών χρήσεως 2000.
- Έγκριση προσαρμογής επενδυτικού προγράμματος.
- Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου.
- Εκλογή Ελεγκτών για τη χρήση 2001.
- Αμοιβές μελών Διοικητικού Συμβουλίου.
- Διάφορες Ανακαινώσεις.

Για να λάβουν μέρος οι Μέτοχοι στη Γενική Συνέλευση πρέπει να δεσμεύσουν με δήλωσή τους στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών το σύνολο ή μέρος των μετοχών που κατέχουν, να παραλάβουν από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών τη σχετική Βεβαίωση Δέσμευσης Μετοχών, την οποία πρέπει να καταθέσουν στην Εταιρεία (Μίνωας 10-16, Ν. Κόσμος), πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία σύγκλησης της παραπάνω Γενικής Συνέλευσης.

Αθήνα 22.02.2001
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ